

**Instytut Pamięci Narodowej Komisja Ścigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu Biuro Administracyjno-Gospodarcze**

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Rozbudowę infrastruktury SAN”

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Instytut Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, ul. Wołoska 7, 02-657 Warszawa, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) udziela następującej odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1:

Zamawiający w postępowaniu dopuszcza zaoferowanie przełączników z 64 portami aktywnymi za pomocą licencji. Wykonawca nigdzie w specyfikacji nie odnalazł wymogu, który jednoznacznie wskazywałby, że jeżeli przełączniki będą dostarczone z 64 portami aktywnymi to również należy dostarczyć odpowiednie wkładki do dodatkowych aktywowanych 16 portów. Jest tylko wymóg dostarczenia 48 wkładek o odpowiedniej szybkości bez względu na ilość aktywowanych portów.

Aby Wykonawca rzetelnie mógł przygotować ofertę musi posiadać komplet informacji, który jednoznacznie określi wymagania Zamawiającego. W chwili obecnej Wykonawca ma wątpliwość czy jeżeli zaoferuje 64 porty aktywne per przełącznik to dodatkowo powinien uwzględnić odpowiednie wkładki optyczne do dodatkowych 16 portów, za które Zamawiający przewidział dodatkową punktację?

Odpowiedź:

Zamawiający powyższe kwestie reguluje dokładnie w pkt. 4.1, 4.4 oraz 4.5 opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik do treści SIWZ.

Zamawiający port uznaje za aktywny, gdy jest dostarczona licencja na uruchomienie go i można obsadzić go dowolną pasującą wkładką SFP+. Zamawiający nie wymaga więc dodatkowych wkładek poza tymi 48 (z p-któw 4.4 i 4.5) w przypadku rozszerzenia liczby aktywnych portów za pomocą licencji.

Pytanie nr 2:

Ponadto zwracamy się z prośbą o umieszczenie na stronie internetowej edytowalnej wersji załączników do SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający nie udostępnia załączników w wersji edytowalnej. Jedyna dostępna wersja dla wszystkich wykonawców to wersja w jakiej załączniki są dostępne na stronie internetowej Zamawiającego.

Dyrektor Biura
Administracyjno-Gospodarczego
Marek Drużka